
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій та адміністрування» зі 
спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 
першого бакалаврського рівня вищої освіти у Львівському державному університеті

безпеки життєдіяльності

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого 
рівня (бакалавр), що реалізується у Львівському державному університеті безпеки 
життєдіяльності зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та 
адміністрування» зорієнтована на потреби сучасного ринку праці.

В освітньо-професійній програмі враховані особливості регіонального контексту 
та виклики сьогодення, що дозволяє студентам набути необхідних навичок для 
професійної діяльності за відповідними напрямами менеджменту: організаційно- 
управлінським, адміністративно-господарським, інформаційно-аналітичним, 
маркетинговим та антикризовим.

Акцент в освітньо-професійній програмі зроблено на формування знань, умінь, 
практичних навичок, які необхідні для підготовки фахівців здатних ідентифікувати та 
оцінювати ризики, попереджати можливі втрати і сприяти подоланню кризових 
ситуацій. Програма складена на підставі стандарту вищої освіти з відповідної 
спеціальності, містить обов’язкові та вибіркові компоненти, передбачає практичну 
підготовку та державну атестацію здобувачів вищої освіти зі спеціальності 073 
«Менеджмент».

Запропонована кафедрою права та менеджменту у сфері цивільного захисту 
Львівського державного університету безпеки життєдіяльності освітньо-професійна 
програма «Менеджмент організацій та адміністрування» дозволяє забезпечити 
високопрофесійну підготовку бакалаврів за спеціальністю 073 «Менеджмент», містить 
у собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до 
фахівців-менеджерів і відповідає вимогам практичного використання набутих ними 
знань і навичок.

Рекомендуємо для використання в навчальному процесі для підготовки 
здобувачів вищої освіти першого рівня (бакалавр) зі спеціальності 073 «Менеджмент» 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Львівському державному 
університеті безпеки життєдіяльності освітньо-професійної програма «Менеджмент 
організацій та адміністрування», більше звертати увагу на вивчення процесів 
управління ризиками в банківській діяльності, що відповідає вимогам стейкхолдерів.
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